@ Bilan terminal de la premiére période

Calcul mental
® Dictée
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Ecris la table des doubles de 6 + 6 a 10 + 10.

‘;

®6= ......................................................................................................................................... g e
Calcule et écris les résultats en chiffres. ﬁ\
4+9 = . 25+8=.... trente + cinquante = ... trente-deux + neuf= i
8+7 =... 18+6=.... onze + trente= ... . soixante + vingt-cing=_ 1
13+4=.... M+6=.... douze + cinquante = ... cinquante + seize= . }

Calcule ces soustractions. Si nécessaire, utilise ton carton. \\‘
Q=T = 53-10= ... 24-8=. . f
12-9= .. 48 -6 = 62-10=....
k13—_ S 35-7= 43-9= ... 4
Ecris ces nombres en chiffres.
soixante-huit : ........... quatre-vingt-trois : ........... quatre-vingt-quatorze ! ...
soixante-douze : ... soixante-dix : ......... soixante-cing : ... l
Qnixante-qufnze S vermriverie quatre-vingt-un : ............ quatre-vingt-treize : ... ﬁj

5 bouquets de 3 fleurs, c’est ........... fleurs en tout.
3 équipes de 2 enfants, c'est
4 boites de 10 crayons, c’est
3 piéces de 2 €, c'est

Qbiﬂets de 5€ c'est

Lis et compléte. Si nécessaire, utilise ton tableau des groupés de 2, 3, 5 et 10.




f/r;\i/";’ge parcourt le trait AB et la fourmi noi

fou

re la ligne brige —
10 iva parcourir le plus long chemin ? g &ée CDEF
Qu
AH
B
AB mesure
CD mesure
DE mesure
EF mesure

La ligne brisée CDEF mesure

\ Quest-ce qui est le plus long, la ligne brisée CDEF ou le trait AB ?
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I SN A résoudre sur le cahier

Reproduis le drapeau donné en modéle.

Modele Ton tracé

&

- . s PRy i solution).
R&ponds (tu peux faire un schéma, &crire une égalité ou expliquer fa

\

1. Dans un zoo, il y a 13 singes. 2 Eﬂogaugegg;:ce)gx ouvre
: . X a .
: gzrdlen arrive avec 8 bananes. 4 paquets de 6 gateaux.
Ombien de singes : 3 a-til ?
N‘auront pas degboncnes ? Combien de gateaux'y

w
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